
Milí žáci, vážení rodiče, zaměstnanci a přátele školy, zdravím vás všechny při 
příležitosti zahájení nového školního roku 2025-2026. Letošní začátek školního roku 
je pro nás výjimečný nejen tím, že se po letních prázdninách opět setkáváme, ale také 
tím, že proběhla v naší škole během léta významná změna a její jistá část ještě nějakou 
dobu bude probíhat. Touto změnou je rozsáhlá rekonstrukce, která zasáhla prakticky 
celou školu. Usilovnou prací všech zapojených pracovníků firem ale i pracovníků školy 
se podařilo připravit nové prostory k zahájení nového školního roku včas. Jedná se 
zejména o odborné učebny, školní šatny a toalety pro žáky 1. stupně. Na další části si 
však ještě chvilku počkáme. Zejména nové odborné učebny zvýší komfort výuky a 
věřím, že si žáci budou nových možností vážit. Zároveň bych chtěl moc poděkovat 
všem, kteří se na této náročné akci podíleli a věnovali své úsilí a čas tomu, aby byla 
dnes škola připravena k provozu. 

První zářiové dny jsou speciální pro nás všechny, ale nejkrásnější chvíle prožívají 
samozřejmě ti, kteří do školy přicházejí poprvé. Našim malým prvňáčkům dnes začíná 
nové velké dobrodružství. Poprvé usednou do školních lavic, poprvé otevřou své nové 
učebnice a sešity, poprvé si vyslechnou svou paní učitelku, a to znamená, že se z nich 
stávají opravdoví žáci a začleňují se do naší velké školní rodiny a my jsme moc rádi, 
že je tady máme.  

Věřím, že jste také vy, žáci a žákyně vyšších ročníků, prožili krásné letní prosluněné 
prázdniny, které hojně přály koupání a mnoha dalším odpočinkovým aktivitám. 
Doufám, že jste se všichni po dvou dlouhých měsících těšili do školy na setkání se 
svými kamarády a vyučujícími, že jste načerpali síly k novému vzdělávání v 
nastávajícím školním roce.  Milí žáci, vaše školní úspěchy budou odrazem nejen 
vašeho nadání, ale budou odrazem i vaší snahy, píle a vytrvalosti. Z dobrých výsledků 
vaší práce budou mít určitě radost nejen vaši učitelé a vaši rodiče, ale především vy 
samotní. Hlavní motivací vašeho snažení musí být snaha a chuť vzdělávat se tak, 
abyste v budoucnu obstáli v náročné konkurenci na trhu práce. Díky kvalitnímu 
vzdělání si zajistíte dobré vstupní podmínky pro váš budoucí život, který se stane 
bohatším. Proto je nutné vzdělávat se nejen v rodném jazyce, nepostradatelné jsou 
dnes cizí jazyky, ovládání moderních komunikačních a informačních technologií a také 
matematika, která je výborným nástrojem pro rozvoj potřebného logického myšlení. 
Vedení školy se snaží a nadále se bude snažit pomoci vám k dosažení zmíněných cílů 
prostřednictvím modernizace výuky.   

Žákům devátého ročníku přeji hodně sil a úsilí, aby přijímací řízení na střední školy, 
které je bude za nedlouho čekat, zvládli úspěšně. Na nic nečekejte a již od samého 
začátku školního roku věnujte veškeré úsilí k dosažení vašeho cíle. 

Stejně tak doufám, že příjemně prožitá letní dovolená poskytla pedagogům a 
provozním zaměstnancům dostatek sil a energie k zajišťování zdárného průběhu 
nastupujícího školního roku. 

Snahou vedení školy a zřizovatele je neustálé zlepšování podmínek výuky. Proto bude 
i nadále probíhat nákup moderních pomůcek, vybavení a opravy tříd a dalších prostor 
školy. A to všechno stojí nemalé peníze a úsilí. Proto vás, žáky a žákyně vyzývám, 
abyste se k majetku školy chovali zodpovědně, šetřili ho a pomáhali nám tento majetek 
udržovat v dobrém stavu.  



Další snahou vedení školy je kvalitní výuka ve škole. Tu zajišťují učitelé. Věřím, že po 
zasloužené dovolené, která sloužila k načerpání nových sil a energie, budeme 
pokračovat v kvalitní výuce i v tomto školník roce. Vedle pravidelné výuky máme pro 
žáky připravené aktivity, které by měly žákům učení zpříjemnit, doplnit i rozšířit jejich 
obzory. 

Na závěr bych chtěl všem popřát nejen úspěšný start do nového školního roku, ale 
pohodu a úspěchy po celý školní rok. Byl bych také rád, aby i v dalším období se naše 
škola vyznačovala přátelskou atmosférou danou kamarádstvím, vzájemným 
respektováním, slušností a ohleduplností. 

Využijme toho, co nám nové podmínky nabízejí, a pokračujme ve společné práci na 
tom, aby naše škola byla místem, kde se nejenom dobře učí a pracuje, ale kde je nám 
všem společně dobře. 

S přáním všeho dobrého 

       Mgr. Leoš Lukaštík, ředitel školy 

Ve Skutči  1.9.2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dobrý den 

Vážení rodiče, vážený pane starosto, vážení hosté, paní učitelko, vítám vás všechny dnes 1. 

září v naší škole u příležitosti zahájení nového školního roku. Především ale vítám zde naše 

nejmilejší prvňáčky. 

Milí prvňáčci, dnes vám začíná nové velké dobrodružství. Poprvé jste usedli do školních 

lavic, poprvé otevřete své nové učebnice a sešity, poprvé vyslechnete svou paní učitelku.  

Stáváte se tak opravdovými žáky a začleňujete se tak do naší velké školní rodiny a my jsme 

moc rádi, že jste tady s námi. Společně s paní učitelkou a svými novými kamarády objevíte 

spoustu zajímavých věcí a naučíte se psát, číst a počítat. Věřím, že tato škola je místem, kde 

se budete cítit bezpečně a kde vám budeme vždy pomáhat. Těšte se na spoustu her, 

soutěží, zajímavých činností, výletů za poznáním a kamarádů, se kterými budete sdílet 

radosti celého roku. Přeji vám krásný a úspěšný start do prvního ročníku.  

Vážení rodiče, přeji vám pohodu, trpělivost i pevné nervy při zvládání školních povinností 

vašich dětí a mějte radost z jejich prvních úspěchů.  

Přeji vám všem ještě jednou krásný a úspěšný školní rok. 

  

 


